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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln

LAUKHARD, LAFONTAINE,SCHNABEL - Haidnische

Alterthümer (Literatur des 18. und 19. Jahrh.).

FRIEDRICH CHRISTIAN LAUKHARD - LEBEN

UND SCHICKSALE (3 Bde) ___ .   - Fünf Theile in

drei Bänden    (= Haidnische Alterthümer. Zweite

Folge. Literatur des 18. und     19. Jahrhunderts,

hgg.von Hans-Michael Bock)   - Reprint der

Ausgabe Halle / Leipzig ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904000

ALTE BAEDEKER (Deutschland und Europa)

ALTE BAEDEKER (Deutschland und Europa) ___ .

Alte Baedeker (Deutschland)    .        -

Nordwest-Deutschland,1892,24.Aufl.     -

Nordost-Deutschland,1908,29.Aufl.    -

Nordost-Deutschland nebst

Dänemark,1908,29.Aufl. - Nordost-Deutschland

nebst Dänemark,1914,31.Aufl. -

Süddeutschland,1937,34.Aufl. - ... (Fortsetzung im

Web)

Anzeigen-Code: SB153904008

HOMÖOPATHISCHE PRAXIS (von 1901)

HOMÖOPATHISCHE PRAXIS (von 1901)  ___     .  

   - Dr. Puhlmanns Handbuch der Homöopathischen

Praxis - Anleitung zur klinischen Untersuchung

Kranker und zu  deren  Behandlung    nach 

homöopathischen und diätetischen Grundsätzen,

mit besonderer    Berücks ichtigung der in den 

Tropen  vorkommenden ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904010

Barbara Klemm - Künstlerporträts

Barbara Klemm - Künstlerporträts - Mit einem

Essay von Winfried Wiegand und einer   Einleitung

von Ingo Schulze - 248 Seiten, geb., m. OU    - mit

220 Duoton-Fotos  - Nicolai Verlag,2004    - 24,5 x

31,5 cm  .  ''Dieses Buch zeigt erstmals eine

Auswahl von Porträts, die Barbara Klemm über

Jahre ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904017

MAUTHNER - WORTERBUCH DER PHILOSOPHIE (ca.

1923) 3 Bde. MAUTHNER - WORTERBUCH DER

PHILOSOPHIE (ca.1923) 3 Bde . - Neue Beiträge

zu einer Kritik der Sprache - Leipzig: Felix Meiner

(ca, 1923)   - 661 + 586 + 560 S. , OLn    -

Gebr.-Sp.     . ''Nach Mauthner ist die Sprache zwar

gut zur Kommunikation geeignet, jedoch nicht zu

Erkenntnissen ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904020

Köln (Fortsetzung)

Ludwig Wittgenstein - Werke und Briefe

Ludwig Wittgenstein - Werke und Briefe . Ludwig

Wittgenstein - Werke (9 Bde) (EUR 75,-)    .   (1)- Schriften.

Band 1: Tractatus logico-philosophicus/ Tagebücher 1914 -

1916/ Philosophische Untersuchungen. (7. - 9. Tausend

1969),Frankfurt am  Main, Suhrkamp, (1969) 347 S.,OLn. .

(2)- Schriften. ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904225

OSWALD SPENGLER - DER UNTERGANG DES ABENDLANDES

(2 Bde). OSWALD SPENGLER - DER UNTERGANG DES

ABENDLANDES (2 Bde) - Umrisse einer Morphologie der

Weltgeschichte ___ .    - Bd.1 Gestalt und Wirklichkeit.     . -

Bd.2 Welthistorische Perspektiven,              Namen- und

Sachverzeichnis  ___ . - Beck, München, 1923 - 557 u. 635

Seiten, OLn.(m. ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904666

BAEDEKER - ÖSTERREICH - UNGARN (von 1907)

BAEDEKER - ÖSTERREICH - UNGARN (von 1907) . -

Baedeker - Österreich-Ungarn nebst Bosnien und der 

Herzegowina.   Cetinje Belgrad Bukarest  - Handbuch für

Reisende   - Karl Baedeker    - Leipzig, Karl Baedeker, 1907  

    - 564 S, OLn.    - 27. Aufl. - mit 47 Karten, 51 Plänen und 6

Grundrissen - ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904018

MAX HERRMAN-NEISSE - Gesammelte Werke - (10

Bde). MAX HERRMAN-NEISSE Gesammelte Werke (10

Bde)   ___   .  ''editorische Genauigkeit - schöne Ausstattung

- sorgfältige Buchgestaltung''  .  - Herausgegeben von Klaus

Völker    - Zweitausendeins: Frankfurt am Main - 1. Auflage

(1987) - illustrierte Pappbände, illustr. Vorsätze,

Lesebändchen __ . ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903919

EDGAR ALLAN POE - Das gesamte Werk in 10 Bänden

EDGAR ALLAN POE - Das gesamte Werk in 10 Bänden ___

. - Übers. von Arno Schmidt und Hans Wollschläger  -

München: Pawlak (1980)  - ca. 4300 Seiten    - Bd. 1. Erste

Erzählungen, Grotesken  - Bd. 2. Arabesken,

Detektivgeschichten  - Bd. 3. Phantast. Fahrten I - Bd. 4.

Phantast. Fahrten II, ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903961

Wieland - Sämtliche Werke (16 Bde)

Wieland - Sämtliche Werke (16 Bde) ___ .  - Christoph

Martin Wieland : Sämmtliche Werke   - (15 Bde) - Reprint   -

Zusätzlich : C.M. Wieland, Comische Erzählungen,      

Combabus, Der verklagte Amor   (227 Seiten, nummeriertes

Exemplar in Halblederband     mit Marmorpapier) . Hrsg. v. d.

... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904113
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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln (Fortsetzung)

DIE ERZÄHLUNGEN AUS DEN 1001 NÄCHTEN (6 Bde)

DIE ERZÄHLUNGEN AUS DEN 1001 NÄCHTEN (6

Bde) ___ . - Klassiker der Weltliteratur -

Vollständige deutsche Ausgabe   - zum ersten Mal

nach dem arabischen Urtext der    Calcuttaer

Ausgabe aus dem Jahre 1830   - Übertragen von

Enno Littmann   - 6 Bände, OKunstLdr - 4821

Seiten (771 , 863 , 837 , 837 ... (Fortsetzung im

Web)

Anzeigen-Code: SB153904127

BERTOLT BRECHT - Gesammelte Werke (8 Bde)

BERTOLT BRECHT - Gesammelte Werke (8 Bde) 

. - Hg. vom Suhrkamp Verl. in Zusammenarb. m.

E.Hauptmann - ca. 8000 Seiten, Dünndruck, OLn. -

mit ausführl. Anm.   .     - Gebr-Sp.: (ehem.

Bibliotheksexemplar mit entsprech.   Stempeln

usw.) - innen nahezu neuw. ___ . (KEIN

VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153904164

Sergej Jessenin - Gesammelte Werke (3 Bde)

Sergej Jessenin - Gesammelte Werke (3 Bde) ___ .

- Leonhard Kossuth ( Hg. )  - Verlag Volk und Welt,

Berlin (1995)   - 358, 319, 308 S., OL in OSchuber 

- mit 148 s/w Abb. auf Tafeln   ___ .    Bd. 1:

Gedichte Bd. 2: Poeme - Prosa Bd. 3: Aufsätze -

Briefe - Autobiographien ___ , (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153904195

FRANZ KAFKA - WERKE, BRIEFE, TAGEBÜCHER etc.

FRANZ KAFKA - WERKE, BRIEFE,

TAGEBÜCHER etc. ___ FRANZ KAFKA  Das Werk

(EUR 15,-) .    - Sämtliche Romane und

Erzählungen   - 1232

S.,OBroschur,Zweitausendeins ___ . FRANZ

KAFKA Die Briefe (EUR 15,-) . - Briefe an Felice -

Briefe an Milena - Briefe an Ottla und Familie -

Briefe an die Eltern - 1211 ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904553

Bibliothek Suhrkamp - 74  Bde

Bibliothek Suhrkamp - 74  Bde ___ - - insges. gut

erh., meist m. OU - z. T. kl. Gebr.-Sp. ___  . 0008 –

Max Frisch: Bin oder Die Reise nach Peking, 1952,

123 S. 0010 – T. S. Eliot: Old Possums

Katzenbuch, 1952, 99 S.; .18. A. ,1995, 142 S.

0033 – Bertolt Brechts Gedichte und Lieder,

Auswahl Peter ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153917320

Köln (Fortsetzung)

BIBLIOTHEK DER WELTLITERATUR - 12 Ausgaben in

14 Bden,(Winkler Dünndruck-Ausgaben). BIBLIOTHEK DER

WELTLITERATUR - 12 Ausgaben in 14 Bänden (Winkler

Dünndruck-Ausgaben) .  1) Novalis (Friedrich von

Hardenberg)- Werke und Briefe  - Hgg und mit einem Nachw.

versehen v. Alfred Kelletat - 753 Seiten, Dünndruckausgabe ,

OLn m. OU, in OSchuber     - ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153914342

NEUGIERIG?

NEUGIERIG?  ___  .   - Kunst des 21. Jahrhunderts aus

privaten Sammlungen  - Kunst- und Ausstellungshalle der

Bundesrep. Deutschland, Bonn (Hg.)  - mit Textbeiträgen von

Robert Fleck, Nathalie Hoyos, Susanne   Kleine, Rainald

Schumacher und Dorothee Wimmer - 208 Seiten, geb. - mit

257 farbigen und ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153933065

scandinavian design

scandinavian design     ___  . - Charlotte Fiell, Peter Fiell -

704 Seiten, flexibler Einband   - Taschen Vlg (2002)        - mit

zahlr. Abb.  - Sprache:Englisch - 15,1 x 19,5 cm  ___ . Das

Standardwerk zum Thema. (The Observer Magazine,

London) ___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153932929

Design! Das 20. Jahrhundert

Design! Das 20. Jahrhundert       ___ .  - Albus, Volker  -

Reyer Kras    - Jonathan M. Woodham   - Prestel Vlg. (2000) 

- 184 Seiten, geb., mit OU - mit 374 Abb.  - 30 x 24,2 x 2 cm

___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153932926

FOTOGRAFIE - GESCHICHTE ( 2 Bde)

FOTOGRAFIE - GESCHICHTE ( 2 Bde) ___   Photographie

des 20. Jahrhunderts .  - Museum Ludwig, Köln  - 760

Seiten, OKart   - 14 x 19,5 cm  . ''Das Kölner Museum

Ludwig war eines der ersten Museen für zeitgenössische

Kunst, das der internationalen Fotografie viel Platz

einräumte. Die Sammlung L. Fritz ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153918893

WESTKUNST - ZEITGENÖSSISCHE KUNST SEIT 1939

WESTKUNST - ZEITGENÖSSISCHE KUNST SEIT 1939

___ . - Ausst. - Katalog  - Hrsg.: Marcel Baumgartner, Kasper

König,     László Glózer, Museen der Stadt Köln - DuMont

Vlg.   - 524 Seiten.   - mit zahlr. teils farb. Abb. u. Index ___ `

In den Rheinhallen der Kölner Messe fand 1981 die große

Schau ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153920117
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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln (Fortsetzung)

BENJAMIN KATZ - SOUVENIRS

BENJAMIN   KATZ  -  SOUVENIRS ___ . -  das

Buch erschien anläßlich der Ausstellung ''Leben m

it Künstlern''    v on Benjamin Katz im Museum

Ludwig, Köln, September 1996  - Texte in Deutsch,

Englisch und Französisch  - Marc Scheps, Heinrich

Heil, Siegfried Gohr, Michael Klant - Peter

Feierabend ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153920115

MEISTERWERKE IM DETAIL (2 Bde)

MEISTERWERKE IM DETAIL (2 Bde) . - Rainer

Hagen  - Rose-Marie Hagen   - Taschen Verlag      

- 770 Seiten    - 2 Bände . Bd.1: Von den Anfängen

bis zur Renaissance . Bd.2: Von Rembrandt bis

Rivera , ''Ist die Braut schwanger? Was haben

Clogs auf einem Hochzeitsbild zu suchen? Warum

brennt nur eine ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903910

30000 Jahre Kunst

30000 Jahre Kunst - Das künstlerische Schaffen

der Menschheit durch Zeit          und Raum    - 1064

Seiten, geb.      - Verlag: Phaidon (2008) -

Grossformat (30,4 x 7,4 x 30,6 cm) .

''Zusammengestellt von mehr als 40

Wissenschaftlern, werden in diesem

großformatigen, in fabelhafter Qualität ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903914

ANTHONY JP MEYER - OZEANISCHE KUNST

ANTHONY JP MEYER - OZEANISCHE KUNST

___ .  - 640 Seiten,OLn, m.OU (2 Bände in 1 Bd.)  -

mit ca. 720 farbigen Abb.    - Texte: Englisch,

Deutsch, Französisch  - Könemann Verlag, 1995    -

Grossformat ___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153903915

ALBERT RENGER-PATZSCH - Norddeutsche

Backsteindome (Erstausgabe). ALBERT

RENGER-PATZSCH - Norddeutsche

Backsteindome ___ . - Aufgenommen von Albert

Renger-Patzsch   - Beschrieben von Werner

Burmeister.  - Deutscher Kunstverlag , Berlin, 1930 

  - 128 Tafeln   - erste Ausgabe - Einb. m.

kl.Lichtrand, Schnitt minm. stockfl. ___ . ''Die ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903917

Köln (Fortsetzung)

Indien - Fest der Farben

Indien - Fest der Farben  ___  - Boris Potschka   - Peter

Pannke    - 192 Seiten, geb., m. OU   - Frederking und Thaler

Verlag, 2000 - 23,4 x 20,2 x 2,4cm  ___ . ''Zwischen dem

weißen Schleier der Morgenröte und den schwarzen

Schatten der Nacht entfaltet sich eine unglaublich

Farbenpracht: ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903951

KUNSTWELTEN IM DIALOG - VON GAUGIN ZUR GLOBALEN

GEGENWART. KUNSTWELTEN IM DIALOG - VON

GAUGIN ZUR GLOBALEN GEGENWART __ . - Köln,

Dumont, 1999  - 576 S., OKart.       - zahlr. Ill.   - 450 Werke

von 126 Künstlern - hrsg. von Marc Scheps, Yilmaz Dziewior,

Barbara M. Thiemann - Mit einer Einführung von Marc

Scheps und Beitr. von Dore Ashton u.a. - ... (Fortsetzung im

Web)

Anzeigen-Code: SB153904009

Ken Ohara - One

Ken Ohara - One . - Texte v. Hidemasa Hosoe, Kenzo

Nakajima, Kishin   Shinoyama - ca. 500 S., OKart, o.

Bauchbinde    - Taschen Vlg, 1997     - Englische Broschur

(27,5 x 22 cm)   - mit ca. 500 Abb.   - Neuausgabe der ersten

(limitierten) Ausgabe v. 1970 . Beispiel - Bilder: . ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904014

33  AUTO - BÜCHER  (neuere Bildbände und ältere

Raritäten). ca. 33  AUTO - BÜCHER   (neuere Bildbände und

ältere Raritäten)  -   z.Bsp.: ___ . 100 JAHRE ADAC - DIE

CHRONIK (1903 - 2003)   - Michael Ramstetter (Hg)  - 1400

Seiten, OLn., in OSchuber        - ADAC Verlag, München

(2002/2003)       - Grossformat (ca. 30,8 x 25 x 7,2 cm) ___  .

DAS ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153937225

DIE DEUTSCHEN KRIEGSSCHIFFE  (10 Bde)

DIE DEUTSCHEN   KRIEGSSCHIFFE  (10 Bde) ___   .      -

Biographien - ein Spiegel der Marinegeschichte von 1815 bis

zur Gegenwart - Hildebrand, Hans H. / Röhr, Albert /

Steinmetz, Hans-Otto: - Mundus Verlag, ca. 1980 (Liz. v.

Koehlers  Verlagsges.)  - 10 Bde, (282, 286, 254, 252, 256,

254, 256, 256, ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153952710

Terence Conran - Design

Terence Conran - Design     ___          . - 285 S., geb. -

DuMont, 1999     - mit zahlr. Abb.   ___ .  (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153932925
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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln (Fortsetzung)

ARTHUR SCHOPENHAUER - WERKE UND NACHLASS

ARTHUR SCHOPENHAUER - GESAMMELTE

WERKE (10 Bde)  ___ .   - 3488 Seiten    -

Diogenes Vlg. (1977)      ___ . ''Der komplette

Schopenhauer: Jeder Band bringt den integralen

Text in der originalen Orthographie und

Interpunktion Schopenhauers; Übersetzungen und

seltene Fremdwörter sind in eckigen ... (Fortsetzung

im Web)

Anzeigen-Code: SB153903952

Lexikon der Liebesmittel (mit 900 farbigen u.

800 s/w Abb.). Lexikon der Liebesmittel (mit 900

farbigen u. 800 s/w Abb.) ___ . - Claudia

Müller-Ebeling, Christian Rätsch        - Lexikon der

Liebesmittel    - Pflanzliche, mineralische, tierische

und synthetische Aphrodisiaka - AT-Verlag, Aarau

2003 . ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904011

Martin Kessel, Sab Schönmayr - Lexikon der

Lustmittel. Martin Kessel, Sab Schönmayr - Lexikon

der Lustmittel . - Sexspielzeug von Action Rubber

bis Zaumzeug und wie      man es lustvoll anwendet

  - 320 Seiten,geb., m.OU      - Eichborn Verlag,

1999   . ''Warum trägt man eine japanische Ta se?

Wieviel kostet eine neunschwänzige Katze? ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904012

GROSSE EPOCHEN DER WELTKUNST - ARS ANTIQUA (4

Bde). GROSSE EPOCHEN DER WELTKUNST -

ARS ANTIQUA (4 Bde) ___ . CHINA - Kunst und

Kultur  .    - GROSSE EPOCHEN DER

WELTKUNST - ARS ANTI QUA       - Verlag:

Herder (1980)     - mit über 1000 Illustrationen

(darunter 180 vierfarbige) . ''Führer durch Chinas

Kunst Den bislang monumentalsten Führer ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153927237

Kropotkin - Memoiren eines Revolutionärs (2

Bde) - von 1903. Kropotkin - Memoiren eines

Revolutionärs (2 Bde) - von 1903 ___ . - Pjotr

Alexejewitsch Kropotkin - Memoiren eines

Revolutionärs (2 Bde.)   - Autorisierte Übers. von

Max Pannwitz  - Lutz Vlg., Stuttgart , 1903

(Memoirenbibliothek)    - 3. Aufl.  - 290 u. 384 S.,

OLn. (mit ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904005

Köln (Fortsetzung)

DIE GESCHICHTE DER HÖRAKUSTIK

DIE GESCHICHTE DER HÖRAKUSTIK . - 2000 Jahre Hören

und Hörhilfen - Rainer Hüls   - Median Vlg, 1. Aufl. (1999)      

- 528 Seiten, geb.    - mit ca. 400 Abb.   ___ . ''Der Autor hat

nichts weniger als ein Standardwerk für die Branche

vorgelegt.'' (FAZ) ___ . ''Dieses Buch ist ein reich bebilderter

... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904105

1848 - Aufbruch zur Freiheit

1848 - Aufbruch zur Freiheit     ___  .  - Katalog der

Ausstellung des Deutschen Historischen Museums und   der

Schirn Kunsthalle Frankfurt zum 150jährigen Jubiläum der    

Revolution von 1848/49  - Lothar Gall (Hg) - Nicolai Vlg.,

Berlin (1998)    - 448 Seiten, OKart. - mit ca. 500 Abb. - ca.

26,8 ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153932863

OVERESCH - SAAL - DIE WEIMARER REPUBLIK

OVERESCH - SAAL - DIE WEIMARER REPUBLIK   ___ .   -

Eine Tageschronik der Politik, Wirtschaft, Kultur  - Augsburg ,

Weltbild-Verlag, 1992  - 686 S. OPb. OU  - Chronik mit ca.

50 000 Daten   - Lizenz des Verl. Droste, Düsseldorf  (1982,

688 Seiten, Ln.,DM 98,- ) ___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153932862

BERLIN - EINE KULTURGESCHICHTE IN BILDERN UND

DOKUMENTEN. BERLIN - EINE KULTURGESCHICHTE IN

BILDERN UND DOKUMENTEN   ___ . - W. Schneider   -

Bildauswahl W. Gottschalk  - mit 586 Abb.    - Verlag Gustav

Kiepenheuer Leipzig , 1983  - 415 S., OLn. m. OU ___ .

(KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153932858

PROPYLÄEN WELTGESCHICHTE  (10 Bde)

PROPYLÄEN WELTGESCHICHTE  (10 Bde) ___ . - Golo

Mann , Alfred Heuss, August Nitschke     - SA (um 1990)    -

10 Bde,ca 8000 Seiten, OPb.         ___ .  Bd 1 Vorgeschichte

- Frühe Hochkulturen Bd 2 Hochkulturen des mittleren und

östlichen Asiens Bd 3 Griechenland - Die hellenistische Welt

Bd 4 Rom - ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903724

HANNAH ARENDT - KARL JASPERS (8 Bde)

HANNAH ARENDT - KARL JASPERS (8 Bde) ___   1) Karl

Jaspers - Psychologie der Weltanschauungen (EUR 24,-) . -

Berlin: Springer Vlg. (1980)   - 5., unveränderte Aufl.  - 486

S., OLn. m. OU  . ''Das Buch hat nur Sinn für Menschen, die

beginnen, sich zu verwundern, auf sich selbst zu reflektieren,

... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904024
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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln (Fortsetzung)

PROPYLÄEN GESCHICHTE EUROPAS (6 Bde)

PROPYLÄEN GESCHICHTE EUROPAS (6 Bde)

1988    ___   .   Bd 1 Diwald, Hellmut: Anspruch auf

Mün digkeit, um 1400 - 1555 Bd 2 Zeeden, Ernst

Walter: Hegemonialkriege und Glaubenskämpfe 

1556 - 1648 Bd 3 Mandrou, Robert: Staatsräson

und Vernunft 1649 - 1774 Bd 4: Weis, Eberhard:

Der Durchbruch des ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904114

Die Religion in Geschichte und Gegenwart (RGG)

- 6 Bde (2.Aufl.). Die Religion in Geschichte und

Gegenwart (RGG) - 6 Bde (2.Aufl.) ___ -

Handwörterbuch für Theologie  und

Religionswissenschaft  - Hrsg.: H.Gunkel und L.Z

scharnack  - 2., völlig neubearb. Aufl.        - 5 Bde.

u. 1 Register-Bd.     - ca. 6000 Seiten      - OHldr. -

Tübingen ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903707

Apple Design

Apple Design      ___  .     - Ina Grätz, Sabine

Schulze (Hg)  - Begleitband zu der Ausstellung

``Stylelectrical.    Von Elektrodesign, das

Geschichte schreibt`` des Museums für     Kunst

und Gewerbe Hamburg, 26.8.2011-15.1.2012 -

Text(e) von Friedrich von Borries, Harald Klinke,

Peter Zec,   ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153932931

Design - Geschichte in Deutschland

Design - Geschichte in Deutschland        ___ .  -

Produktkultur als Entwurf und Erfahrung    - Gert

Selle   - 350 Seiten, OKart,   - Verlag DuMont

(1992)   - 2.Aufl. 1990 ___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153932930

Frauen im Design (2 Bde)

Frauen im Design (2 Bde)     ___             .    -

Berufsbilder und Lebenswege seit 1900   - Women

in Design. Careers and Life Histories since 1900 -

Ausstellungskataloge (Ausstellung u.a. im

Design-Center   Stuttgart v.28. Juni bis 1. Oktober

1989)  - 2 Bände   - 349 und 377 S., OBrosch

(1989) - ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153932927

Industriedesign A-Z

Industriedesign A-Z      ___    .  - Charlotte & Peter

Fiell (Hg)   - 616 Seiten, geb    - TASCHEN Verlag,

2016    - 14 x 19,5 cm ___ . ''Vom Fernsprecher

Alexander Graham Bells bis zum iPhone von Apple:

Wenn Sie auch nur das geringste Interesse an der

Evolution des Telefons, am Design Ihrer ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153932924

Köln (Fortsetzung)

Die Technik - Von den Anfängen bis zur

Gegenwart. Die Technik - Von den Anfängen bis zur

Gegenwart ___ . - Troitzsch, Ulrich / Wolfgang Weber - 640

Seiten, geb.    - Unipart Verlag, 1996  ___ . ''Beeindruckt von

dem beschleunigten technologischen Wandel seit Beginn der

Industrialisierung im späten 18. Jahrhundert wird diese

Epoche ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153920116

DER GROSSE PLOETZ

DER GROSSE PLOETZ   Die Daten-Enzyklopädie der

Weltgeschichte        ,     - Zweitausendeins, 2005        - 2048

Seiten, OKart  .  ''Die gigantische Daten-Enzyklopädie der

Weltgeschichte: Bei Leuten,die sich berufsmäßig oder

interessehalber mit Geschichte befassen, ist der Ploetz nie

außer ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903721

BILDATLAS DER WELTKULTUREN (8 Bde)

BILDATLAS DER WELTKULTUREN (8 Bde) ___ . - Kunst,

Geschichte und Lebensformen ___    .     - LAND DER BIBEL

 ,  - DER ISLAM  ,  - RENAISSANCE , - INDIEN und

Pakistan, Nepal, Bhutan. Bangladesch , Sri Lanka , -

GRIECHENLAND ,  - AMERIKA VOR KOLUMBUS , -

AUSTRALIEN, NEUSEELAND UND SÜDPAZIFIK , - ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904115

LEXIKON DER KUNST (12 Bde)

LEXIKON DER KUNST (12 Bde)  . - Malerei, Architektur,

Bildhauerkunst    - Peter Stadler (Hg)       - Dörfler Verlag   -

ca. 4500 Seiten - mit zahlreichen Abb.  . ''Das große

Nachschlagewerk der Kunst - alles über Malerei, Architektur

und Bildhauerkunst . Das ''Lexikon der Kunst'' ist eines der ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904141

HEINRICH PLETICHA - WELTGESCHICHTE (14 Bde)

WELTGESCHICHTE (14 Bde) HEINRICH PLETICHA . - ca.

3900 Seiten, geb., m. OU  - Bertelsmann Verlag,1990     .   

Band 01 Morgen der Menschheit Band 02 Im Schatten des

Olymp Band 03 Rom und der Osten Band 04 Kreuz und

Halbmond Band 05 Kaiser und Kalifen Band 06 Nationen,

Städte, Steppenvölker Band 07 ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153904142

DIE DEUTSCHE LITERATUR (10 Bde)

DIE DEUTSCHE LITERATUR VOM MITTELALTER BIS

ZUM 20. JAHRHUNDERT (10 Bde) .    - Texte und

Zeugnisse    c  - Walther Killy (Hg)   - dtv (1988) -

Dünndruckausgabe , ca. 10.000 Seiten (1879, 684, 943,

1251, 1254, 1933, 1100, 1198 S.) - (Fotomechan. Nachdr.d.

Ausg.1965-83) . Inhalt (Auswahl): . I/1+2 ... (Fortsetzung im

Web)

Anzeigen-Code: SB153904144
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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln (Fortsetzung)

RUDOLF EISLER - PHILOSOPHEN - LEXIKON (EA,

1912). RUDOLF EISLER - PHILOSOPHEN -

LEXIKON (EA, 1912) ___ . - Leben, Werke und

Lehren der Denker  - 889 Seiten,HLdr. - Vlg. Mittler

& Sohn, Bln.    - Erste Ausgabe, Berlin 1912  - reich

verzierter Rücken u. Vors., Gold-Präge-Ornamente

- kl. Stempel auf d. Titelbl.  ___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153903996

ERNST BLOCH - GESAMTAUSGABE (16 Bde)

ERNST BLOCH - GESAMTAUSGABE (16 Bde)

___ .  ''DENKEN HEISST ÜBERSCHREITEN''  ___ 

.  - Gesamtausgabe     - 16 Bände   -

Brosch.,OLn.,Orig.-Schuber - Suhrkamp Vlg.    - 1.

Auflage (1977)  ___ . ''Die Gesamtausgabe letzter

Hand umfasst alle zu Lebzeiten Blochs

erschienenen Schrifteneinschließlich der ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903708

GEO WISSEN + GEO WISSEN GESUNDHEIT (34)

GEO WISSEN + GEO WISSEN GESUNDHEIT (34)

 ___   .      ''Die Welt verstehen'' - ''Den Menschen

verstehen''    ___   . ''Die GEO-Magazine zeigen

unsere Welt in ihren faszinierenden Facetten,

wecken und vertiefen Interessen. Mit hohem

Anspruch und in bewährter GEO-Qualität: seriös

recherchiert, ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903723

PROPYLÄEN - WELT DER MUSIK (5 Bde)

PROPYLÄEN - WELT DER MUSIK (5 Bde) ___ .  -

Die Komponisten  - Alfred Baumgartner (Hg)        - 5

Bde, ca. 3000 Seiten, OPb       - Propyläen Vlg

(1989)       ___ . - Inhalt (Auswahl): - Band 1:

Abbatini - Cook - Band 2: Cools - Hauer - Band 3:

Hauff - Menalt - Band 4: Mendelsohn -Sarti - Band

5: ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903796

DER MENSCH. . . (4 Bde)

DER MENSCH... (4 Bde) . ...der griechischen

Antike  ...der römischen Antike  ...des Mittelalters    

...der Aufklärung         ___   .  Der Mensch der

römischen Antike . - Andrea Giardina (Hg) - Jochen

Bussmann, Asa B Wutchenow - 432 Seiten, geb. m.

OU - Verlag Magnus Essen (2004) - 5,3 x 3,4 x ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903788

Köln (Fortsetzung)

KUNST - EPOCHEN (7 Bde)

KUNST - EPOCHEN (7 Bde) ___     JUGENDSTIL       .        

- Gabriele Fahr-Becker   - Verlag: Könemann ,1996     - 425

Seiten, geb.         - mit zahlr. Abb.   - Grossformat (ca. 32,2 x

27,2 x 3,8 cm)   ___ . KLASSIZISMUS UND ROMANTIK  . -

Architektur - Skulptur - Malerei - Zeichnung - Rolf Toman, ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903799

PROPYLÄEN  GESCHICHTE DER LITERATUR - 6 Bde

PROPYLÄEN   GESCHICHTE  DER  LITERATUR  ___ . -

Literatur und Gesellschaft der westlichen Welt    - Hrsg. von

Erika Wischer      - Propyläen Verlag (1988)       - 6 Bände     

- 3726 Seiten, geb. - SA (Originalausg.: DM 1.548,-) ___ .

Bd. 1: Die Welt der Antike 1200 v.Chr. - 600 n.Chr. Bd. 2: Die

... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903790

DuMont SCHNELLKURS (28 Bde)

DuMont SCHNELLKURS (28 Bde)   - DuMont Schnellkurs -

ca. 28 TB (ca. 19,6 x 11,6 x 1,4 cm)    - DuMont Verlag         

- je ca. 200 S., OKart          ___    . DuMont Schnellkurs Altes

Mexiko (2004) DuMont Schnellkurs Archäologie (2004)

DuMont Schnellkurs Architektur, 3. Aufl. (2004) DuMont ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903794

PROPYLÄEN - WELTGESCHICHTE (1929 - 1933) 10

Bde.. PROPYLÄEN - WELTGESCHICHTE (1929 - 1933) -

10 Bde. ___ . - Der Werdegang der Menschheit in

Gesellschaft     und Staat, Wirtschaft und Geistesleben      -

26,5 x 20 cm         - Rotes Halbleder bzw. Leinen mit

Goldprägung  ___ .  Bd 1: Das Erwachen der Menschheit.

Die Kulturen der Urzeit,      ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903795

GEO KOMPAKT  -  Die Grundlagen des Wissens (17

Ausgaben). GEO KOMPAKT Die Grundlagen des Wissens

(17 Ausgaben) . GEO kompakt 1/2004 - Die Geburt der Erde

GEO kompakt 2/2005 - Das Wunder Mensch    .  GEO

kompakt 6/2006 - Das Universum  . GEO kompakt 16/2008 -

Glaube und Religion . GEO kompakt .21/2009 - Das

Sonnensystem . GEO kompakt 22/2010 - ... (Fortsetzung im

Web)

Anzeigen-Code: SB153903681

GEO EPOCHE - ''Das Magazin der Geschichte'' (32

 Ausgaben). GEO EPOCHE - ''Das Magazin der Geschichte''

(32  Ausgaben) . `GEO Epoche erzählt Geschichten über

bedeutende Personen und dramatische Ereignisse, über

Alltag und Kultur, Politik, Gesellschaft und Wissenschaft.`    . 

  `GEO EPOCHE ist das sechsmal pro Jahr erscheinende

monothemat i sch ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903682
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BÜCHER, FILME, TONTRÄGER

Köln (Fortsetzung)

KUNSTFORUM INTERNATIONAL (50 Bde)

KUNSTFORUM INTERNATIONAL (50 Bde) .        

''Vom Insiderblatt zur Kulturzeitschrift      .  Vor über

45 Jahren, im Jahr 1973 als Insider-Blatt konzipiert, 

ist   KUNSTFORUM heute nicht nur die reno

mmierteste Fachzeitschrift für aktuelle Kunst in

Deutschland, sondern auch für immer breitere ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903786

DIENSTLEISTUNGEN, BUSINESS, GEWERBE

Köln

Rowohlts Monographien (BILD - BIOGRAPHIEN)

BILD - BIOGRAPHIEN  ___          ''Rowohlts

Monographien sind ein Muster an Demokratisierung

de s Wissens,  preiswerter als eine ordentliche

Pizza oder eine Kinokarte''  (SUddeutsche Zeitung  

 ___    .      - ca. 150  Biographien (ältere und

neuere) - mit Selbstzeugnissen und

Bilddokumenten - je ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903800

KONTAKTE

Bonn

Frau mit Pfiff sucht Neueroberung

Als  Mutter von erwachsenen Kindern habe ich nun

wirklich die letzten Jahre mich aufmerksam meiner

Verantwortung gestellt. Nun ist aber die Zeit

gekommen, wo ich wieder anfangen möchte voll

Frau zu sein. Ich lebe schon seit einigen Jahren

alleine, hatte keinen guten S.ex mehr und fühle

mich ein ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153964104

Köln

Bin Studentin und würde...

Ich, 21, 166, 51, biete erotischen Begleitservice für

attraktive, gebildete Geschäftsmänner gegen ein

angemessenes TG. Bin Studentin und würde gern

ab und zu meine Kasse auffüllen. Wenn du also

eine gutaussehende Frau suchst, die dich nach

deinen Geschäftsterminen so richtig verwöhnt, dann

schreibe ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153944646

Köln (Fortsetzung)

Robust und ausdauernd sein

Hallo, ich bin sehr viel unterwegs und suche immer einen

Liebhaber. Du solltest Leidenschaftlich, Robust und

ausdauernd sein. Wenn du nicht zimperlich bist und am

Abend etwas Zeit für mich hast melde dich bei mir vileicht bin

ich ja heute in deiner Stadt, oder wir machen halt ein wenig

Durty Talk ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153900821

Leverkusen

Hallo ihr Männer da draussen!

Hallo ihr Männer da draussen! Hier ist eine hübsche,

sympathische , weltoffene und unkomplizierte Frau zum

Kennenlernen! Ja das gibt es noch! Seid nicht so ungläubig,

sondern schreibt mir lieber gleich!

Anzeigen-Code: SB153901519
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SAMMELN & SELTENES

Köln

Steiff Schwarzbär  -  LIMITIERTE AUSGABE -

RARITÄT. Steiff Schwarzbär   -   LIMITIERTE

AUSGABE ___ .   - 50 cm   hoch  - 55.8 x 36.4 x

23.6 cm       - 3.02 Kilogramm      - BRUMMBÄR    -

KEIN SPIELZEUG  - SAMMLERSTÜCK  -

RARITÄT - NEUWERTIG ___ . WEITERE

INFORMATIONEN : . ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153928545

TECHNIK

Köln

Canon EOS 350 D SLR-Digitalkamera + Zubehör

Canon EOS 350 D SLR-Digitalkamera + Zubehör   -

8 Megapixel - Verschlusszeit:30 - 1/4.000 s  -

Display: 1,8 Zoll / 115.000 Pixel    - ISO: 100 - 1600 

 - Bildformate: JPEG, RAW, RAW + JPG  -

Blitzleitzahl: 13 - Speichermedium: Compact Flash

I/II, Microdrive - Serienbildfunktion . - ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903824

Köln (Fortsetzung)

L40SX - Vorläufer der ThinkPad Notebookreihe

(ca.1991). (...) Wer 1991 ein PS/2 L40SX sein eigen nannte,

war zu der Zeit, als ein 80486/33 noch zu dem Top-Modellen

der Desktop-PCs gehörte, mit diesem knapp $6000.- teurem

Laptop sehr gut unterwegs. Hier wirkte sich das deutlich

geringere Gewicht im Vergleich zu einem IBM Convertible

oder ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903785

WELLNESS, GESUNDHEIT

Troisdorf

Komm zu unserer Massage ! Yang Sheng Massage in

Wahnheide sehr nah an Abfahrt der A59. Massage

mit Öl Yang Sheng Massage Heidestraße 228

Köln-Wahnheide 017624679024 Massage täglich

geöffnet Wir passen die Wellness Massage

während der Massage gerne an ihre Massage

Wünsche an Chin. Massage: 30 Min. Massage 30 €

45 Min. Massage 40 € 60 Min. Massage ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153207749

Bad Honnef

Neue junge Masseurinnen: Traditionelle

chinesische für Männer und Frauen Massage in

Bonn Bad Godesberg. LEMU Chinesische-Wellness

Massagen Kennedyallee 19  Bonn Bad Godesberg

Festnetz; 022896180391 Mobil:       01626716666

Wir sind ein nettes Massage Team das Sie gerne

massieren wird Wir bieten Ihnen eine Massage

Kombination von ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153814015

Hennef

Massage wieder offen: Traditionelle chinesische

Massage in Massage Studio in Godesberg. LEMU

Chinesische-Wellness Massagen Kennedyallee 19  Bonn

Bad Godesberg Festnetz; 022896180391 Mobil:      

01626716666 Wir sind ein nettes Massage Team das Sie

gerne massieren wird Wir bieten Ihnen eine Massage

Kombination von traditionellen Massagen, ... (Fortsetzung im

Web)

Anzeigen-Code: SB153814012
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WOHNEN & HAUSHALT

Köln

BAUHAUS  DESIGN - KLASSIKER (nach dem  

''Wassily Chair'', von Marcel Breuer, 1925 ).

STAHLROHR - SESSEL ___ . - gefertigt in

Anlehnung an einen Entwurf von     Marcel Breuer

(Designklassiker,Bauhaus,         ''Wassily Chair'',

1925)      - H 74 x B 79 x T 70 cm    - Sitzhöhe: 42

cm   - Rahmen: Stahlrohr, verchromt ___ . Mehr ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903923

6 CD / DVD Regale  (Ikea)

6 CD / DVD Regale  (Ikea) . -  Farbe: weiß -  mit je

10 - 12 Fächern für ca. 160 CDs / DVDs -  oder

andere Dinge (Bücher etc.) -  die Regalfächer sind 

in der Höhe individuell verstellbar -  jedes  Regal 

ca.  202 x 20 x 17 cm  -  die einzelnen Regale

können einzeln oder     zusammen aufgestellt ...

(Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153963965

2 BARHOCKER

2 BARHOCKER (''Franklin'' von Ikea) ___ . -  

Breite: 52 cm     -  Tiefe: 44 cm    -   Höhe: 103 cm 

___  .   - zusammenklappbar (und daher nach

Gebrauch    ggf platzsparend zu verstauen) -  mit

Rückenlehne und Fußstütze - Sicherheitsbügel

unter dem Sitz . - Design: K Hagberg/M Hagberg

___ . ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903955

BISTRO - TISCH

BISTRO - TISCH ___   - Edelstahl   - quadratisch

(ca. 60 x 60 cm)  - ca. 70 cm hoch     - Tischplatte

mit geschliffener Oberfläche      - stabiler Dreifuss -

wetterfest, abwaschbar, rostfrei - ca. 7 kg - vielseitig

verwendbar (innen und aussen) ___ . (KEIN

VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153904145

ALTER SCHACH - TISCH

ALTER SCHACH - TISCH ___ . -

Messing-Oberfläche    - mit eingearb. Schach-

Design    - Handarbeit   - 60 cm (D)    - 65 cm (H)   

- Gebr.-Sp. (im ORIGINAL - ZUSTAND)  ___ .

(KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153914337

Köln (Fortsetzung)

2 GROSSE SCHWARZE TISCHE  (150 x 80 cm)

2 GROSSE SCHWARZE TISCHE ___ . - 2 Tischplatten (150

x 80 cm) mit je 4 Metall-Beinen     - Ikea (LINNMON ?)     -

vielseitig einsetzbar    - sehr gut erhalten - einfache Montage

(die 4 Beine müssen nur in die   bereits vorhandenen Metall -

Fassungen eingedreht werden) - kein Werkzeug erforderlich

- ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153920046

ANTIKE PENDEL - WANDUHR aus den Niederlanden

ANTIKE PENDEL - WANDUHR aus den Niederlanden  - mit

vielen fein gearbeiteten Details    - Höhe: ca. 65cm            -

Tiefe: ca. 15cm    - Materal: Holz und Messing        - 2

schwere Birnenpendel ___ . (KEIN VERSAND)

Anzeigen-Code: SB153903709

SCHREIBTISCHLAMPE ''Tizio 50'' -

DESIGNKLASSIKER. Artemide Tizio 50 - DESIGN -

KLASSIKER  ___               ''Ein Design-Klassiker seit 1972:

Richard S apper entwickelte die Tischl euchte Tizio 50 für

den italienischen Leuchtenhersteller Artemide.  Veranke rt

auf einem sehr stabilen Fuß, lassen sich die beiden Arme 

der Leuchte ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903802

DESIGN - KLASSIKER  -  PHILIPPE STARCK -

ARMLEHNSTÜHLE. PHILIPPE STARCK -

ARMLEHNSTÜHLE (DESIGN - KLASSIKER) ___ .      - 8

Costes Armlehnstühle (Original)         - Entwurf: Philippe

Starck (von 198 5)              - 46.5 x 56 x 80 cm (B x T x H)     

   - Gestell: Stahlrohr lackiert, schwarz,pulverbeschichtet  -

Rückenschale: Sperrholz ... (Fortsetzung im Web)

Anzeigen-Code: SB153903684
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